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 مشخص کنيد.«×» و جمله هاي نادرست را با  «√»جمله هاي صحيح را با 

𝐴الف( اگر  = { 3 ،6،
21

4
 است.                       n(A=)3باشد آن گاه   {1- ، 36√،

 است.                                 n(s=)6ب( در پرتاب هم زمان یک تاس و دو سکه  
 معروف یک مجموعه را مشخص می کند. شاعر 4پ( جمله 

  ت( هر دو مثلث متساوي الاضلاع دلخواه متشابه هستند.
 ث( مجموعه اعداد گویا را نمی توان روي محور نشان داد.

 نقطه برخورد عمود منصف هاي اضلاع مثلث همواره داخل مثلث است.ج( 
 ( در هندسه آنچه را باید اثبات کنيم فرض ناميده می شود.چ
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 در جای خالی عبارت مناسب قرار دهید.
درجه باشد،زاویه ی بین خط های متناظر آنها در طبیعت برابر است  71در نقشه الف( اگر زاویه ی بین دو خط 

 است. با......درجه

 ب( نقشه ی هر مکان با آن مکان متشابه است.نسبت تشابه آنها را........... نقشه می گویند.

7−پ( عدد 
−0

 به صورت توان مثبت برابر است با................. 

′𝑸ت( حاصل  ∪ 𝑸 .مجموعه اعداد............ است 

 ث( به مثالی که برای رد کردن یک ادعا به کار می رود، مثال...........می گویند.

 ( هر مجموعه ی زیر مجموعه ی، ............. است.ج
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 در هر یک از پرسش های زیر گزینه ی درست را مشخص کنید.

 

𝑨الف( مجموعه  =  چند زیر مجموعه دارد؟ {3 ، ∅ 1،}

0)8                        2 )1                         3 )2                      1 )6     

3ب( حاصل عبارت 
−0

+ 1
 برابر با کدام گزینه های زیر می باشد؟ 0−

2 )
0

7
−0
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02
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02

7
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 پ( کدام یک از گزینه های زیر عدد گنگ است؟

0)  √22                     2 )√10                3 )𝛑                        1 3و 2( گزینه 

 ت( کدام گزینه درست است؟
2 )𝑄 ⊆ 𝑍               1 )𝑅 ∩ 𝑁 = 𝑅             3 )𝑍 ⊆ 𝑅             4) R – Q = Z    
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 عبارت است از : ............... 19−√ث( حاصل 

  -7( 1                 7( 3                 گنگ (2                تعریف نشده( 0
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 دو تاس را می اندازیم:

 چند است؟ n(s)بناميم،  sالف( اگر مجموعه حالت هاي ممکن را 
 شود چه قدر است؟ 22ال این که مجموع دو عدد رو شده ب( احتم

 پ( احتمال این که هر دو تاس عدد اول بيایند چه قدر است؟
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الف( دو عدد گویا بين  5

2

3
و  

3

1
 بنویسيد. 

 
 ، سه عدد گنگ بنویسيد. 3و  1ب( بين دو عدد 

 

پ( آیا عدد اعشاري مربوط به کسر 
28

32
 مختوم است؟چرا؟ 
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 الف( عبارت زیر را به زبان ریاضی بنویسيد.
 مجموع قدرمطلق هاي دو عدد، از قدر مطلق مجموع دو عدد بزرگتر یا مساوي آن است.

 

a   ،𝑏=1√−ب( مقدار عبارت مقابل را به ازاي  = 𝑐 و  3√ =  به دست آورید.1√

 
|𝒂 + 𝒃| − |𝒄 − 𝒃| = 
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متساوی  DECقرار دارد. ثابت کنید مثلث  AB وسط  Eمستطیل و نقطه ی  ABCDچهار ضلعی 

  الساقین است.
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 الف( مجموعه ي مقابل را روي محور اعداد حقيقی نمایش دهيد.

𝑨 = {𝒙 ∈ 𝑹 |-1 < 𝒙 ≤ 5
1

5
} 

 

 + را به صورت ریاضی نمایش دهيد.3و کوچکتر از  -5ب( مجموعه اعداد صحيح بزرگتر و مساوي 
 
 

𝐵 عضوهاي مجموعهپ(  = {3k + 5|𝑘 ∈ ℕ  ،   𝑘 ≤  را مشخص کنيد. {3
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تی متر سان x1 – 1و  x4و  28این مثلث با مثلثی به اضلاع سانتی متر است. اگر  21و  8و  6اضلاع مثلثی به ترتيب 
 باشند(چک به بزرگ می ترتيب از کو ) اضلاع بهمتشابه باشد، اندازه  اضلاع این مثلث چقدر است؟
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 را بنویسيد.  11111068/1الف( نمایش علمی عدد 
 

×ب( نمایش اعشاري عدد  21
 را بنویسيد. 35/4 3−

 

 .پ( حاصل را به صورت نماد علمی بنویسيد

0∕  ×94 10
−17

0∕  × 05 10
−5

= 
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 الف( حاصل را به صورت عدد تواندار بنویسید.

𝑥6𝑦9𝑧−3

𝑥−3𝑦−7𝑧−15
= 

 

(
−3

9
)

−3

×  15
−3

= 

 ب( حاصل عبارت های زیر را به دست آورید.

(7)
−3

×  57
−5

= 

 
 

 پ( با توجه به دو مجموعه ی داده شده به سوالات زیر پاسخ دهید.

𝐴 = {x |𝑥 ∈ ℕ  ،   𝑥 ≤ 6} 

𝐵 = {x |𝑥 ∈ ℤ  ،  − 5 ≤ 𝑥 ≤ 3} 
 

𝑨 ∩ 𝑩  )الف   =

𝑨 ∪ 𝑩  )ب   =

   A – B =پ( 

  B – A =ت( 
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 موفق باشید. 
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